

我市全力支援安阳“全员大筛查”

25人核酸检测队连夜赶赴滑县

□记者 王春霞

本报讯 1月13日下午,来自全市的25名医务人员组成的支援安阳核酸检测队欢送仪式在市一院新院区举行。市卫健委、市一院有关领导前来为“逆行勇士”送行。

根据当前新冠肺炎疫情防

控需要,安阳市正在开展全员新冠病毒核酸检测筛查工作。为确保工作顺利完成,我市组建支援安阳核酸检测队,市一院田二军同志被市卫健委任命为我市支援安阳核酸检测队临时党支部书记兼队长。按照市卫健委要求,田二军带领队员连夜赶赴安阳滑县开展核酸检

测支援工作。

1月13日,按照市卫健委的要求,市二院检验科刘昊主动请缨,参加了支援安阳核酸检测队。临行前,院领导和同事赶来为他送行。该院领导嘱咐前来送行的刘昊的妻子:“无论家里有什么困难,我们永远是抗疫战士的坚强后盾。”

鲁山马公店村返乡大学生助力疫情防控

□记者 胡耀华

本报讯“没必要,不运行,一米防线要做牢;打疫苗,仍有效,疫苗防疫最重要……”1月16日,在鲁山县尧山镇马公店村,18名男女青年手拿喇叭,扛着“学雷锋志愿服务队”大旗奔波在村前村后。据悉,这是河南师范大学学生王文杰和平顶山职业技术学院学生徐儒增等18名大学生自发组成的“学雷锋志愿服务队”宣传疫情防控的一个缩影。

王文杰和徐儒增都是尧山镇马公店村人。“放假了,也没啥事,想为村上做点力所能及的事儿。”身为“学雷锋志愿服务队”队长的王文杰说,他们是1月15日正式组建的服务队,原来也没想着有这么多人参加,他在该村微信群里一说,村上所有大学生争着报名。

“这些学生都很积极,不仅义务宣传防疫,还争着到村上的卡点值守。”马公店村党支部书记徐大宝说。

滞留西安20多天后顺利返回平顶山 鹰城货车司机陈先生:吃上家乡饭,心里真踏实

□记者 高红侠

本报讯“回来后,我第一时间吃到了家乡饭,感受到了家乡人的淳朴和热情,心里真踏实。”市民陈先生因新冠疫情滞留西安半个多月,后来在光明路街道办事处工作人员的帮助下,被送往集中隔离点。1月16日上午,在接受采访时,他的言语中始终透露着感激。

陈先生是一名货车司机,主要跑上海至西安的货运。2021年12月20日,他从上海出发,运送一批货物到西安。卸完货准备上高速回平顶山时,当地设在高速检查点的工作人员称,他的核酸检测已超过48小时,必须重新检测。为了稳妥起见,他返回卸货地,在附近的医疗机构做了核酸检测。十几个小时后,核酸检测结果出来时,正赶上西安封城,所有人员及车辆禁止出入。

“这可怎么办?”无奈之余,他将车开到距离卸货点一两公里的地方。由于天气寒冷,外面结冰,车里温度也不高。白天冷时就下

车找来树枝烤火,饿了渴了就拿来锅烧水,泡方便面吃。他到附近一村庄求助,防疫点工作人员得知他的情况后,帮他买来面条和馒头等生活用品。后来,在当地政府的帮助下,他跟随附近村庄的村民一起做核酸检测,先后做了8次,均为阴性。

令他感动的是,当地政府为他送去了棉被御寒,每天还为他提供饭食。1月10日,他顺利拿到通行证。“终于可以回家了!”他提前向居住地新华区光明路街道新程街社区报备。1月13日晚,他下高速后,早已等候在現場的光明路街道办事处副主任王炳强热情地上前问候,并给他带去了一份热气腾腾的饺子。“回到家乡,听到乡音,吃上家乡饭,我真是太幸福了。”陈先生说,当晚9点多钟,120急救车将他送到集中隔离点。多日在外未休息好的他,洗个热水澡安稳地睡下。“感谢政府,我一定积极配合隔离点的工作,早日解除隔离回家。”陈先生说。



园林路社区返乡大学生投身疫情防控

1月16日,在市区凌云路北段佳田塞纳城小区疫情防控站点,社区工作人员为大学生志愿者穿上了御寒棉衣,并将代表祝福的春联和福字送到志愿者手中。据新华区西高皇街道园林路社区党支部书记陈滢欣介绍,目前,辖区有20多位返乡大学生志愿者参与到疫情防控工作中。本报记者 张鹏摄

收费机器人上岗高速收费站

平顶山东大门疫情防控一线减少人员接触有高招儿

□记者 燕亚男

本报讯“请刷通行卡”“请出示付款码,我扫您”……1月16日,在许平南高速平顶山收费站,智能收费机器人小E不时发出提醒声。随着春节临近,为最大限度减少人员接触环节,该站启用车道智能收费机器人。

当天上午,记者在现场看到,车辆进入“无人值守”收费车道识别车牌后,身穿“穿”橘黄色外衣的智能机器人小E会发出语

音提示“请出示付款码”,车主根据智能机器人的提示流程,在扫码区域扫描手机付款码,不到半分钟就能完成预缴费。

“相较于人工车道,智能收费机器人发卡效率高,收费时长减少,缩减了司乘人员的等待间隔。”该站站长王文学说,作为平顶山东大门,该站日均出入车流量达3500辆次,根据近期疫情防控形势变化,为最大限度减少人员接触环节,打消司乘人员面对面接触的顾虑,收费站引入智能收费机器

人。有了这一“硬核机器”,收费站能腾出更多的力量用在消杀、监测、服务等工作环节,全力保障司乘人员安全出行。

王文学表示,疫情防控当前,许平南高速公路公司创新实施“1办N组”联防联控工作机制,缩短车辆排队等待时间,提高疫情检查站点检测效率;设置专用“绿色通道”确保运输重点民生物资车辆第一时间快速放行;实行7×24小时值班值守,全力做好涉疫地区滞留和劝返车辆的服务工作。

第3301期

小广告 大市场 小投入 高回报
分类广告

广告热线: 13183330295
地址: 市区建设路西段268号(鹰城广场对面)



本栏目在微信公众平台同步刊登
微信公众号:
ycqueqiaohui
相亲报名热线:4940520

助听器

●耳聋请配助听器 13087062226

本地老酒回收

●回收名酒老酒 13137762626

特色美食

●鹰城名吃-四不腻猪蹄 3413983

老年公寓

●康乐居老年公寓 13937585159
●弘福祥老年公寓 15937568881

出售出租

出售 或出租西体育场体育局高层住宅楼下门面房上下二层 305m²。电话:13903759918

健康美容

●近视眼调养茶 13303786310

殡葬服务

龙山公墓
龙门大道 电话:2078631

搬家服务

●喜庆搬家公司 13803750375

景观设计施工

●河南迈景园林 17603753837